

*Летний отдых***Солнце, море и...**

**Что нужно летом молодому организму? Солнце, море и друзья, в компании которых весело проводить летний отдых! Наиболее простой способ совместить все это - поехать на море от родного университета. Для этого, разумеется, необходимо приложить некоторые усилия и старания в течение учебного года (хорошо учиться, участвовать в жизни университета или выступать на универсиадах).**

**Этим летом студентам предоставлялся выбор отдыхать: в Туапсинском районе в санатории «Сказка» или под Геленджиком в гостинице «Ренберт».**

... Мы уезжали из Волгограда в проливной дождь. Говорят, это хорошая примета. Если выбирать между прошлогодним отъездом в 35-градусную жару и нынешним, то легче, разумеется, было переносить дорогу этим летом. В «Ренберт» нас заселили сразу (опять же, по сравнению с прошлым годом, не пришлось в беседке ждать, когда пустят в номер), дали указания, что можно делать, а что категорически запрещено, а еще каждому на руку нацепили зеленые браслеты, чтобы охрана могла отличать «своих» от «чужих». Сам «Ренберт» – это 2-звездочная гостиница (или отель), на территории которой расположен трехэтажный корпус, бассейн, бар. Кроме нас, студентов ВолгГТУ, там отдыхали студенты горхоза и ребята из Казани.

Ежедневно у бассейна проводилась зарядка, по окончании которой особо добросовестных отмечали поощрениями. Вечером на территории «Ренберта» начиналась развлекательная программа с конкурсами, призами и дискотеккой.

Питание было трехразовым, но, к сожалению, из напитков всегда был чай, и, в отличие от прошлогоднего отдыха, не предлагались фрукты. Кстати, чтобы успеть поесть необходимо было проявить сноровку, так как столов на всех не хватало, поэтому часа за 3 до обеда или ужина столы «забивались» полотенцами. Не успел «забронировать» себе место – жди, пока другие поедят.

А теперь о самом море. Пляж в Архипо-Осиповке (где, собственно, и находились политеховцы) каменистый. Однако камешки не большие острые булыжники, а маленькие и гладкие, по такой гальке даже босиком не больно ходить. Самым интересным было добираться до пляжа – надо было пройти по подвесному мосту через реку. Дух захватывает, когда под ногами дощечки моста туда-сюда ходят, а некоторые отдыхающие мост специально раскачивали! Если честно, рядом был еще один мост, который не раскачивался и не ходил ходуном под ногами, но никто им не пользовался – не интересно. В самом море практически не было водорослей, зато были маленькие медузы и отдыхающие других пансионатов и санаториев.

Перед самым отъездом нам вручили «сухие пайки»: бананы, минералку, чипсы и др. «Эх, как в пионерлагере!» – поразился кто-то.

Перед тем как нам сесть в автобус сопровождающий предупредил, чтобы мы вели себя тихо, иначе водитель, если и не высадит особо шумных где-нибудь под Ростовом, то очередную стоянку может проехать без зазрения совести. Ну мы и сидели ниже травы, тише воды, какой фильм включат – такой и смотрим. А когда приехали в Волгоград, то водители нас даже похвалили: «Молодцы какие! А то прошлая группа реально мешала работать».

В Волгоград мы прибыли рано утром. Дорога домой оказалась на несколько часов короче, чем из дома на море. Мой папа сказал, что так всегда – домой быстрее приезжаешь. Ну а как же иначе?! Несмотря на то, что на море было весело и интересно, дома-то все равно лучше!

**Юлия НЕСЕРИНА, ХТНМ-5.**